

郭碧婷父亲愤怒清空动态后再发声,不再支持向佐:我只支持我女儿

功夫演员向佐,又被媒体“锤”了,不到一周的时间,“第二弹”已经出炉。

想必向太对儿子一定很失望吧。

当时媒体曝出向佐与陌生女子同回婚房的画面后,向太曾在第一时间矢口否认,称视频中的女子是向佐的一个“大姐姐”,当天是在一起商量电影项目。

以向太嫉恶如仇的性格,面对儿子被“污蔑”出轨,如此委婉地回应已属缺乏底气。

与向太的委婉态度对比明显的是媒体的硬气。

面对向太的否认,媒体表示后续会放出“第二弹”“第三弹”“第四弹”。

这件事情发生后,任凭网络上如何冷言嘲讽,向佐和郭碧婷小两口就是不回应。

因此,除了关注向太陈岚的一举一动外,网友们也把目标聚焦到了郭碧婷的父亲郭老爷子身上。

女婿向佐被曝出与“大姐姐”

同回婚房的消息后,郭碧婷爸爸分享了一张冰激凌照片,表示要降降火。

的确,谁看了这样的消息会不愤怒呢?

郭爸爸上火的原因不外乎两个,一个是对媒体捕风捉影的愤怒,另一个就是对女婿的不检点行为而生气上火。

从当时的情况来看,郭爸爸生气上火的原因应该是前者。

面对网友对向佐的指责,郭爸爸回复称:“大家看到的只是表面,人家把女儿照顾得很好,一点也没亏待,事实就是事实。”

不过,就在郭爸爸支持向佐的态度被媒体曝光后不久,他一气之下就清空了社交动态,或许是不满媒体总是对他的话进行解读吧。

7月26日,向佐再次被曝出疑似“出轨”,和前几天一样,这次也是有图有真相。

这次曝光的绯闻对象不是“大姐姐”,而是一位自称是“小胡静”的网红。

画面中向佐正在与一个女子视频通话,附带还有一张该女子与闺蜜的聊天截图。

向佐再次卷入疑似“出轨”传闻,向太居然没有选择公开对外发声,直到有人私信向其求证,她才回应称是“假的”,并表示会找律师起诉。

与上次回应媒体的姿态相比,这次向太的回应更显得底气不足。

面对女婿“一而再再而三”的卷入绯闻,郭爸爸这边也一改往日的态度,选择不再支持向佐。

7月27日,此前已经清空动态的郭爸爸在向佐被曝出“第二弹”时,再次启用账号为女儿发声。

他先是转发了一条动态,并写道:“我不是你们想的那种人,有做父亲的会不认女儿吗?”

不久前,郭爸爸再度发声质问原博主:“为什么要删除我说的话,若要人不知,除非己莫为,是不好让你们编故事吗?”

面对郭爸爸的歇斯底里,有网友在评论区写道:“支持郭爸爸,支



持碧婷跟向佐。”

谁曾想郭爸爸专门“翻牌”这条网友的评论,专门把向佐单独摘了出来,他回复称:“我只支持我女儿”。

与上一次力挺女婿的态度不同,随着网上舆论的不断发酵,郭爸爸很难再装作视而不见。

当向佐和郭碧婷的婚姻遭到

质疑,女婿屡屡卷入桃色绯闻时,郭爸爸选择改变支持女婿的态度,坚定地站在女儿这边,这才是一个老父亲的良苦用心。

最后,也希望向佐能勇敢站出来回应,是真作假都要学着面对,不要总是躲在两位老人的身后,38岁了也是时候学会独立行走了。

电影《独行月球》发布声明 抵制偷漏瞒报票房行为



26日,电影《独行月球》官微发布声明称抵制偷漏瞒报票房行为,声明指出该影片采取密钥分段发放,如发现影城有偷漏瞒报票房等行为,发行方将选择与该影城终止合作。

同时,声明中公布了对于偷漏瞒报票房的监察方式:线上数据比对,如比对分析影城上报的本片国家专资票房数据与第三方电商票房销售数据、影城票房数据录入时间、影城退票率等;线上、线下人工监察,如发行、监察人员现场取证,

广大观众线上、线下举报等。这其中,偷漏瞒报票房行为包括手写票、虚假票、无效票、包场不出票等九项行为。此外,声明强调偷漏瞒报票房是违规和违法行为,将通报业界同行,并上报电影主管部门,同时终止与偷漏瞒报票房影城的所有合作,停止弓供片。

声明最后给出了举报方式,呼吁广大观众一经发现偷漏瞒报票房行为留存证据私信给官方举报,关注公众号晒票举报,下载查票APP验证电影票真伪,

通过“中国电影发行放映协会”进行举报等。

据悉,《独行月球》是由沈腾和马丽主演的科幻喜剧片,讲述了由沈腾扮演的维修工独孤月因为错过了领队马蓝星(马丽饰)的撤离通知,一个人落在了月球,而他也因为计划的失败成为了“宇宙最后的人类”,并在月球上开始了破罐子破摔的生活的故事。该片将于2022年7月29日正式上映,目前,《独行月球》的预计票房已经突破4000万。

曝布兰妮将复出回归 时隔6年发行首支单曲

据外媒报道,布兰妮即将复出回归,她已秘密联手埃尔顿·约翰爵士录制了其1972年热单“Tiny Dancer”的全新合唱版。据传,俩人于上周在贝弗利山庄一家录音室录制该歌,将于下个月由环球音乐发行。

据悉,这将是布兰妮自2016年发行“Slumber Party”之后,时隔6年发行的首支单曲,消息人士称布兰妮对回归非常兴奋和期待。而布兰妮的回归将极其盛大,消息人士透露布兰妮从唱片公司获得了破纪录的交易来发行这支备受瞩目的回归首单。

今年六月,布兰妮举行了婚礼,与比自己小12岁的男友山姆·阿斯加里(Sam Asghari)完婚。这是她的第四段婚姻。



超模伊丽莎白近照曝光, 穿比基尼大秀事业线, 身材火辣十分性感

7月25日,有媒体在社交平台上晒出超模伊丽莎白·特纳的近照,当天媒体拍摄到伊丽莎白·特纳正在海边度假游玩,穿着比基尼的她身材是真的没得说,不愧是90后长腿超模,身材太赞了!而这身材也是引来一众网友的围观。

当天,伊丽莎白·特纳身穿黑色比基尼,在海边玩耍,半条腿都在海水里,看来玩得很是愉快,不知是否是有人在叫她,她便回头望向岸边,而在她回头的一瞬间,被媒体抓拍到这一幕,刚好露

出了正脸,当天她并未化妆,素颜出境,天使般的面孔直击人心,一头淡黄的头发披在脑后,脸上更是露出开心的笑容,不得不说是颜值太顶了,哪怕是素颜都这么完美,难怪会在模特圈迅速走红,成为炙手可热的超模。

而且当时她身穿比基尼,秀出那完美的身材比例,她一步步朝岸边走去,但脸上却眉头紧皱,嘴巴微张,好像在说着什么,脸上也是露出疑惑的表情,正面来袭的她,可以看见那丰满的胸部,真的超

“凶”,还有那柳叶般的腰肢,平坦的小腹更是能看见那清晰的马甲线,难怪人都喜欢看模特走秀,这种身材谁能不爱。

当她走到沙滩上时,脸上也露出了开心的笑容,而那细长的长腿更是显露出来,十分的抢镜,这身材前凸后翘,十分的火辣性感,不愧是被人誉为长腿超模。

作为模特而且还是国际超模,她的身材非常的出众,腿长、胸部丰满、纤细腰肢都是吸引人们视线的存在,爱了!爱了!

41岁蔡依林罕曝近照! 穿吊带身材薄似纸片, 睁大眼睛放电宛如少女

近日,久未露面的蔡依林在自己的社交账号上更新了一组近照,照片中蔡依林浓眉大眼,满头大波浪,皮肤吹弹可破,状态好似少女,引起了众多网友的关注。

只见照片中蔡依林身穿黑色吊带,脖子上戴着项链很衬肤色,化着淡雅的妆,眼睛似乎会放电,睫毛根根分明,眉目含情地望着镜头。只见画面中蔡依林的锁骨很是分明,身体四肢纤细,还隐隐露出了事业线,有种少女似的性感。

蔡依林还放出了一张自己的侧身照,只见蔡依林身处小酒馆,气氛很是舒适自然,头上还戴着一顶针织帽,纤细的胳膊上一圈小纹身很是显眼。41岁的蔡依林状态依旧极好,身材都保持得很是纤瘦。

蔡依林久违放出生活美照,粉丝也第一时间赶来蔡依林评论区评论,表示蔡依林的状态完全就是大学生,还调侃蔡依林表示其是不是刚放暑假。还有事业粉催蔡依

林排练演唱会,赶紧出专辑,可见粉丝盼蔡依林回归的心之迫切。

蔡依林身材好得出名,这跟她十年如一日的自律也有关,蔡依林于1999年出道至今已有23年,蔡依林时常在自己的个人社交账号上更新自己运动的照片,她本人也偏爱各种有难度的运动,体操、钢管舞、空中瑜伽、马术等等她都不在话下。41岁的她依然保持好身材,腹肌马甲线兼备。